

- Политическая реклама
- «Чтобы улучшилась жизнь в деревнях, нужно менять государственную политику», - считает глава волости
- Купон бесплатного объявления

Чтобы снять напряженность

Средства, выделяемые акционерному обществу «Ленинградсланец» по программе местного развития в этом году, будут направлены на реконструкцию системы отопления ремонтно-механического завода, на оснащение бригад по лесозаго-

«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»
2-17-85
с 16 до 17 часов

Жители улицы Школьная, дом 24: «У нас вторую неделю нет воды. В какие только инстанции не обращались - толку никакого. Когда у нас будет вода?».

Отвечает начальник ЖЭУ-6 Р.И.ИВАНОВА:

- Наружные сети в этом доме принадлежат АО «Ленинградсланец», заявка им отправлена, ведутся работы. По необходимости, на помощь работникам АО «Ленинградсланец» будет отправлен наш слесарь.

«Моего внука призывают на службу в армию. Интересно, в какой форме он должен будет обращаться к офицерам, например, к генералу. Неужели используется обращение «товарищ?».

Отвечает начальник 1-го отделения горвоенкомата капитан В.Н.ШАЙ:

- Согласно уставу Вооруженных Сил Российской Федерации, определяющему отношения между военнослужащими, в том числе порядок обращения друг к другу, в армии применяется обращение «товарищ» и к рядовому, и к генералу.

Короткой строкой

Для проведения внеклассной и профориентационной работы ПТУ № 57 открывает в новом учебном году кабинет на действующей базе АО «Сланцыагропромхимия», на Кингисеппском проспекте.

Городская дорожная служба приступила к ремонту дороги, ведущей на ДОК.

Несколько дней в нашем городе работают специалисты Тосненского ДРСУ. Они наносят разметку на все отремонтированные городские дороги. Как сообщил заместитель главы администрации А.А.Хоперский, работы эти оплачиваются из местного бюджета.

На прошлой неделе во двор одного из жителей д.Овсище пожаловалась... рысь. Пришло хозяину дома воспользоваться ружьем. Отличный воротник к пальто получился из шкуры не прошенной гостьи.

За 8 месяцев текущего года в АО «Черновской леспромхоз» заготовлено около 25 тысяч кубометров древесины, за 1998 год в целом этот показатель составил 26 тысяч кубометров.

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Среда
8 сентября
1999 года
№ 133
(13333)

Цена свободная

Картошка нынче уродилась на славу

В сельских акционерных обществах

Земледельцы практически всех хозяйств района приступили к массовой копке картофеля. Первыми же приступили к сбору «второго хлеба» и уже освободили немалое количество гектаров от нового урожая

картофелеводы АОЗТ «Родина», «Осьминское» и «Аврора». Пока урожайность картофеля радует. Несмотря на сверхзасушливое лето, в первом с каждого гектара «берут» по 158 центнеров клубней, во втором

и третьем - по 187 центнеров. Это почти вдвое выше прошлогоднего результата. Как в предыдущие годы, земледельцы этих хозяйств пригласили себе в помощь своих давних партнеров - представителей разных предприятий, организаций и садоводческих товариществ.

А.БЕДОВА



Вместе со всеми общеобразовательными школами начала свою работу и детская музыкальная школа. Отдохнувшие за лето мальчики и девочки уселись за учебники и музыкальные инструменты. Освоить мир волшебных звуков им помогут опытные педагоги.

На снимке: занятие ведет преподаватель по классу аккордеона Валентина Павловна ГРИГОРЬЕВА. Фото А.ЗИНОВЬЕВА.

Празднование перенесли на ноябрь

В этом месяце у сланцевской ветстанции своего рода юбилей - ей исполняется 45 лет. Однако, посоветовавшись всем коллективом, ветработники решили отпраздновать это событие в ноябре, в День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Как сказал главный врач районной госветслужбы В.П.Васильев, все будет в этот день, как положено в таких случаях: торжественное собрание, и гости, и чествование лучших представителей такой нужной и важной службы, стоящей на страже здоровья «братьев наших меньших», а стало быть, и всех нас.

А.ГИНОВА

Безопасность моста гарантирована

На несколько месяцев затянулся ремонт моста на ул.Садовая, который, наконец, завершен. Сократить этот срок смогло бы лишь наличие достаточной суммы в местном бюджете. Но, в основном, все ремонтные работы пришлось выполнять в условиях недостатка средств, и поэтому расчеты проводились взаимозачетами по местному бюджету через ЖПЭП, городские предприятия. Как отметил директор комбината благоустройства В.А.Пронин, в общей сложности ремонт обошелся в 180 тысяч рублей.

Также достаточно много времени ушло на поиск специализированной организации, которая бы взяла на себя ответственность разрешить эксплуатацию моста. На сегодняшний день обследование провело АО «Петроплан». Эта организация, имеющая соответствующую лицензию, дала рекомендации по эксплуатации моста. Как и прежде, мост ежеквартально будет обследоваться специалистами.

В.ГАЛКИНА

Учебный год начался с праздника

Начавшийся учебный год - юбилейный для Старопольской средней школы. В этом году ей - 35 лет. На День учителя здесь планируют устроить большой праздник. Пригласить выпускников, учителей, друзей, конечно же, строителей школы. Одним из строящих здание Старопольской школы был глава администрации Я.Я.Богданов.

Школа никогда не живет однообразной жизнью. Шестой год здесь активно действует патриотический клуб «Синяя птица», регулярно пополняется новыми экспонатами музея. Создана организация школьного самоуправления «Звездный корабль», в составе которого старшеклассники и совет командиров. Школа дает не только знания, но и возможность развивать творческие способности. Поделки Марины Михалевой, однажды классницы, отмечены дипломом отеля культуры правительства Ленинградской области.

В деревне школа, ее коллектив пользуется уважением. Поэтому с желанием родители и ученики готовили ее к новому учебному году. Только, к сожалению, учеников с каждым годом становится все меньше. В первый класс пришло 15 ребятишек, а на следующий год готовятся пойти в школу только 7 юных жителей Старополья.

Н.СТЕПАНЕНКО

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Как сообщил глава МВД, количество зарегистрированных наркоманов, которые состоят на учете в учреждениях Министерства здравоохранения, превышает 315 тысяч человек и увеличилось по сравнению с прошлым годом почти на треть.

ПРАЙМ-ТАСС. Россия за первое полугодие 1999 года снизила в 5 раз объемы импорта алкоголя и в 3,5 раза - сигарет по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

ИНТЕРФАКС. Общий долг стран СНГ за поставленные Россией в первом полугодии 1999 года энергоресурсы составил 59,6 млрд.рублей. Самым крупным должником России является Украина, сумма долгов которой составляет 27,8 млрд.рублей. Далее следуют: Молдавия - 11,6 млрд.рублей, Казахстан - 11,4 млрд.рублей, Белоруссия - 7,4 млрд.рублей.

«02» сообщает:

ОХОТНИКИ ЗА «ВТОРЫМ ХЛЕБОМ»

3 сентября в ОВД обратился пенсионер. Он сообщил о том, что в тот день утром неизвестные, подобрав ключи к замку сарайя, расположенного возле дома по ул.Жуковского, проникли в него и украли картофель общим весом около 25 килограммов. В ходе оперативно-следственных мероприятий был задержан подозреваемый в совершении кражи.

3 сентября в ОВД обратилась жительница д.Гостицы. Она рассказала о том, что в период с 23 по 26 августа неизвестные с ее поля за деревней похитили около 30 килограммов картофеля. Выявлены двое подозреваемых в совершении кражи. Ими оказались восьмиклассники сланцевских школ.

СТРИПТИЗ ПОНЕВОЛЕ

3 сентября в ОВД обратился гр.А. Он заявил о том, что накануне из раздевалки обогревательной фабрики украли спортивную куртку, брюки и полуботинки.

«ХИТРАЯ» ГИРЯ

В ходе проверки потребительского рынка сотрудники милиции обнаружили у одного из продавцов гирю весом 975 граммов, которой она пользовалась для взвешивания товара.

19 сентября - выборы губернатора Ленинградской области

ПОЛИТИЧЕСКАЯ

УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ИЗБИРАТЕЛИ, СТОРОННИКИ!

Кризис в экономике Ленинградской области не только не остановлен, но и все более нарастает и приобретает резкие формы, приводящие к социальным потрясениям в обществе. Продолжается спад производства, банкротство предприятий, растет долг по заработной плате и социальным пособиям, обостряются проблемы безработицы, растет число людей, живущих за чертой бедности. Люди панически боятся выхода на пенсию и потери работы, в сегодняшних условиях - это трагедия. Особенно тяже-

ло молодежи, старики, работникам бюджетной сферы.

Вы, конечно, устали, у вас ко всем безверие, хочется закрыться от всего и не включать ни телевизор, ни радио, у многих из вас часто нет денег на хлеб, а вам показывают тампаксы и сникеры, шампуни и жвачку, модную одежду, которую вы никогда не купите. Вы зачастую не можете доехать из деревень и поселков до райцентра, попасть в Ленинградскую областную больницу, а вам показывают Багамы и Гавайи. Многое из того, что вы видите на экранах

телевизоров, - ложь.

Летом 1996 года ложью, силой и обманом через телевидение и другие СМИ демократы оставили в руководстве страны своего лидера, и процесс разрушения государства и уничтожение его народа продолжается. По такому же сценарию они пытаются провести выборы губернатора в нашей области. И вам трудно понять, что к чему. Вас пытаются купить через бесплатные концерты, дискотеки, референдумы. Так и хочется спросить, а где вы были раньше, господа? Ведь вы уже

руководили нами.

Нельзя жизнь людей превращать в трагедию. Люди должны работать и достойно жить. Проявите солидарность, рабочие и крестьяне, врачи и учителя, молодежь и ветераны! Не надо сидеть и плакаться «Как плохо у нас», не надо объявлять голодовок-забастовок, просить зарплату, пособия и т.д. Кто вам даст? Никто не даст! Надо жить реально, а реальность такова: борьба за каждый час выживания. Сейчас не надо просить - надо требовать, требовать у администрации района, прави-

тельства и законодателей области. Требовать жестко, громко, чтобы везде был слышен ваш голос. И 19 сентября 1999 года пойдите и проголосуйте так, чтобы изменить свою жизнь. Но если вы проявите пассивность - вы проиграете. Нам вместе с вами надо переломить эту ситуацию, остановить нищету, сделать все, чтобы жизнь стала улучшаться. Если не ради себя, то ради наших детей и внуков.

С уважением к вам

Алексей БОНДАРЕНКО.

СЕРДЮКОВ - ЛУКАВИТ...

В предвыборной борьбе, к сожалению, очень много вранья. Когда В.П. Сердюков начинает рассказывать, что он сделал, когда остался за губернатора в области, то обязательно помянет, что погасил задолженность перед пенсионерами за несколько месяцев, и теперь платят регулярно. Намекает, что это его заслуга. Платные агитаторы, что ходят по домам пенсионеров, уже не намеками, а напрямую втолковывают ветеранам, что на выборах губернатора надо голосовать за Сердюкова - это-де он дал вам пенсию, а Густов не платил. И пожилые люди, которых не догадываются, что их обманывают, соглашаются: ладно, будем голосовать за того, кто дал пенсии. Вот только никто из агитаторов ни разу не ответил, откуда это Сердюков взял столько денег, чтобы отдать долги старики? Тут ведь понадобились миллионы рублей, сотни миллионов. А Пенсионный фонд области не мог собрать таких миллионов со своих производств. Так, может, Сердюков свои деньги отдал, он, говорят, богатенький?

НЕТ, НЕ ТАК ВСЕ БЫЛО.

Задолженность по пенсиям образовалась еще когда область управляем Беляков. В.А. Густов, став губернатором в сентябре 1996 года, начал искать решение, как поддержать бедствующих пенсионеров. И совместно с губернатором С.-Петербурга В.А. Яковлевым решение было найдено:

объединить два пенсионных фонда. В результате чего излишки пенсионных средств С.-Петербурга стали направляться пенсионерам области. Не сразу удалось договориться, но инициатива Густова поддержал губернатор Петербурга В.А. Яковлев. Стало легче "наскребать" нужные суммы

для ежемесячных выплат. Но задолженность за прошлые месяцы не уменьшалась. На это денег не хватало. В сентябре 1998 года, когда все резко подорожало и пенсионерам стало особенно тяжело, Вадим Анатольевич Густов использовал свою новую должность - первого вице-премьера в Правительстве России. Он заручился поддержкой вице-премьера В.И. Матвиенко - ленинградца, отвечающей в правительстве за социальный сектор, и убедил Е.М. Примакова, что надо срочно оказать помощь пенсионерам Ленинградской области. Из федерального Пенсионного фонда было выделено 175 миллионов рублей. В октябре 1998 года область получила 85 миллионов, в ноябре - 13 млн., в декабре - 75 млн. Дополнительно в январе стараниями Вадима Анатольевича Ленобласти было перечислено еще 30 миллионов рублей. Итого более двухсот миллионов. Вот тогда-то и стало возможным окончательно расплатиться с долгами перед пенсионерами. Как видите, благодаря Густову, а не Сердюкову.

При участии Густова правительство Примакова приняло решение с ноября повысить размер пенсий на 15 процентов. Кстати, г-н Сердюков малость лукавит в том, что бюджетникам начали регулярно выплачивать зарплату якобы благодаря его умелым действиям. Каким - он не поясняет. На самом-то деле все проще. Во-первых, отчасти помог все тот же Густов: он сумел добиться в Москве, что Ленобласти за 1998 год (единственный в России!) из федерального бюджета была перечислена полная сумма положенных трансфертов. Во-вторых, за свою продукцию, продаваемую за рубеж, такие предприятия-гиганты, как Киршикское нефтеперерабатывающее, "Фосфорит", Волховский алюминиевый завод, получают в долларах ту же самую цену, что и до прошлогоднего "черного" августа, но в рублях это ведь вчетверо раза больше, чем до августа!

На что рассчитывает г-н Сердюков, приписывая себе чужие заслуги, понять невозможно. Не дети же ленинградцы, разберутся, кто в самом деле помог стариким и бюджетникам - учителям, врачам, служащим.

Антон ГРОНОВ

Кандидат в губернаторы Ленинградской области, заместитель министра России по налогам и сборам

Виктор Алексеевич ЗУБКОВ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
Ленинградской области!

На встречах меня часто спрашивают: "Почему вы решили идти в губернаторы?"

Это решение я принял, потому что считаю, что в области необходимо навести порядок. Тогда все будет - и зарплаты, и пенсии, и кредиты, и инвестиции. Вы сами знаете, как сегодня по

кусочкам растаскиваются наши природные богатства, и в первую очередь - лес. Как пропадают без дела наши заводы, наша земля. Но все это должно работать на пользу жителям области. И будет работать, - как только мы вместе с вами наведем порядок.

ЗА СВОИ СЛОВА Я ОТВЕЧАЮ ВСЕГДА.

Я был директором совхоза,

сейчас я возглавляю одну из лучших налоговых инспекций России, являюсь заместителем министра по налогам и сборам. Знаю, что значит держать ответ перед людьми, перед властью. А главное - перед самим собой.

Прежде всего необходимо навести порядок с областным бюджетом. Нельзя тратить бюджетные средства на долгострои.

Деньги должны пойти на решение социальных проблем: на зарплату учителям, врачам, на доплаты малоимущим и пенсионерам. Обязательно - на создание новых рабочих мест.

Областной бюджет можно увеличить. Я финансист, и знаю, как это сделать. А работа в сельском хозяйстве приучила меня к каждой копейке беречь.

С уважением, В.ЗУБКОВ

Почему мы поддерживаем ЛЕСКОВА

Сегодня избиратели на встречах с кандидатами в губернаторы Ленинградской области чаще всего задают два вопроса: ради чего претендент вступил в предвыборную борьбу и кто за них стоит? Мы, группа единомышленников, хотим открыто назвать свои фамилии и объяснить избирателям, почему поддерживаем Александра Яковлевича ЛЕСКОВА.

Его решение бороться за губернаторский пост не было единоличным. Это было наше общее решение, до конца продуманное и ответственное. Мы могли бы назвать себя командой кандидата, но предпочитаем считать себя соратниками Лескова по общей цели, которая нас объединила. Нам не нужна власть ради личного обогащения. Мы не приемлем эту порочную практику ни в какой форме.

На своей первой пресс-конферен-

ции А. Я. Лесков сказал: "Я с обманутым народом". Это была не просто фраза, а слова от сердца. Кто сегодня себя ощущает не обманутым? Два года назад жителям Ленинградской области было обещано возрождение экономики Ленинградской области. Где оно? Пенсионерам и инвалидам стало легче жить? Почему бюджетные средства уходят на долгострои, а не на повышение пенсий, что вполне можно было бы сделать на региональном уровне?

Не поднялась из лежачего положения промышленность области. Зарплата вслед за ценами не растет. Значительная часть военнослужащих как была без жилья, так и осталась. А ведь им можно было бы помочь. Офицеры из Всеволожска, например, снимают жилье в Санкт-Петербурге и тратят на дорогу по 4-5 часов. Разве это терпимо?

Реальные возможности изменить ситуацию в области к лучшему есть. Мы их видим. У нас есть разработанная специалистами программа новой экономической и социальной политики в Ленинградской области. И есть лидер, который может взять на себя ответственность за ее выполнение.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО КАНДИДАТА В ГУБЕРНАТОРЫ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ Юрия ЛОСКУТОВА временно неработающему Вадиму Густову



Считаю необходимым заявить: выборы губернатора Ленинградской области превращаются в циничную игру, политический фарс, где главным действующим лицом является политическая группировка Густов - Сердюков. Активное участие в ней, к сожалению, принимает и областная избирательная комиссия. Это - факт.

Вы сохранили негласную власть над областными чиновниками. Их руки меля пытались снять еще на старте предвыборной кампании. Не получилось. Закон на моей стороне и на стороне моих единомышленников.

Теперь Вы делаете все, чтобы убить саму идею референдума по объе-

норад - носитель высшей власти в стране. Это - Закон. А значит, объединение - быть! И я сделаю все, чтобы оно состоялось.

Сегодня Вы оказались без работы в силу своих деловых качеств, а кульбит с уходом в Правительство оставил не выполненным множество обязательств перед теми, кто выдвинул Вас в губернаторы в 1996 году. Теперь необходим второй срок, иначе не отработать полученные авансы.

И то, что г-н Сердюков (и.о. губернатора) яростно критикует своего бывшего друга и партнера по власти, - политический спектакль. Побеждаете Вы - побеждает Сердюков. Побеждает Сердюков. Побеждает Сердюков.

Схема - простая. Реальных заслуг перед областью Вы не имеете. И заветных 25% в первом туре Вам не набрать. Второй тур - проигрыш. Для этого нужен "конкурент" - Сердюков, который просто снимает свою кандидатуру в Вашу пользу.

Вы довели регион до катастрофы, а людей - до нищеты. По экономическим показателям область занимает 78 место среди 89-ти регионов России. И при этом Вы и Ваш преемник - г-н Сердюков, заявляете о "продолжении выбранного курса". Это добьет область.

Я заявляю, что результаты вашей "совместной деятельности" дают право жителям Ленинградской области требовать ответственности власти перед За-

падением. Новый губернатор обязан поставить вопрос перед правоохранительными органами и судом о привлечении виновных - и Вас, в том числе - к уголовной ответственности за преступления перед народом.

Я этого добьюсь.

Настоящим мужским качеством всегда считалось умение признавать свои ошибки. Ваше первое губернаторство обернулось для области бедой. Вы обязаны это признать уже сегодня.

Я предлагаю Вам снять свою кандидатуру по выборам.

Найдите в себе силы сделать этот шаг.

Честь имею.

Генерал-лейтенант

МАЛЕНЬКОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ЧУДО Валерия СЕРДЮКОВА

За неполный год работы Сердюкова руководителем Ленобласти ее сельское хозяйство увеличилось на 3,5 процента. Введен в строй 11 важных производственных и социальных объектов (за все "густовские" три года почти столько же). Рост производства составил 10 процентов. А в России – только один процент. При Густове – был устойчивый спад.

Пенсии и зарплаты бюджетникам выплачены правительством Сердюкова. Постепенно, тяжело, но происходит погашение задолженности по детским пособиям.

Выплачены долги держателям облигаций – физическим лицам. То есть опять же подумали в первую очередь о людях.

Деньги никакой "добрый дядя" не дал. Сердюков обеспечил предприятиям условия для работы, и они заработали. Пошли поступления в бюджет, в пенсионный фонд. Появились новые рабочие места. По итогам первого полугодия бюджет Ленобласти по доходам исполнен на 110 процентов.

При Сердюкове область полностью отказалась от политики полу-

чения кредитов и с начала 1999 года снизила объем госдолга на 130 миллионов рублей. Гасятся огромные долги, сделанные прежним правительством.

Успешно идет подготовка к зиме. Экономисты уже единодушно отмечают разительный контраст

Для того, чтобы продолжить начатое, Валерию Сердюкову нужен мандат доверия избирателей. Избиратели верят его делам. Сегодня Сердюков – лидер избирательной кампании, и по данным настоящих, а не выдуманных кандидатами соцопросов, опережает Густова. Почему так? Потому что люди понимают: новый курс развития области сохранится, если Сердюков победит на выборах.



Наш собеседник – кандидат в губернаторы Ленинградской области Ю.В. СОКОЛОВ

– Юрий Васильевич, Вы согласны, что главной жертвой поразившего страну экономического кризиса стали люди, живущие своим трудом?

– Совершенно верно. Удар был нанесен по главной производительной силе общества – по человеку труда. Лишенный возможности трудиться, человек не может быть полноценным. Он не способен обеспечить своих детей и стариков, он теряет самоуважение к себе как личности и затем постепенно духовно деградирует. В итоге происходит разрыв между конкретным человеком и властью, а при массовой безработице – между народом и властью. В этом суть того кризиса власти, который мы наблюдаем сегодня.

– В официальных сводках нам винуют, что безработица, мол, пока еще маленькая. А как же на

самом деле?

– Вы правильно заметили. Даже по статистике безработица в Ленинградской области достигла более 10 процентов. Но это только верхушка айсберга. А сколько людей не получает заработанных денег, сколько отправлено в отпуск без содержания, сколько трудится лишь часть рабочего дня? Но даже зарегистрированным безработным государство не в состоянии выплачивать пособия по безработице.

– Что же в этих условиях должны делать власти?

– Первой обязанностью любой власти, вне зависимости от ее политической ориентации – обеспечить занятость всему трудоспособному населению. С этой целью государство должно вмешиваться в рыночную экономику.

Исполнительная власть, используя рычаги экономического регулирования, в

том числе своей налоговой политикой, должна создать на предприятиях такие условия, которые позволят бы заработать каждому работнику не менее уровня прожиточного минимума независимо от формы собственности предприятия, профессии работника. Но без сильной экономической политики государства, как в центре, так и в регионах, эту проблему не решить. Поэтому заработная плата сегодня – это вопрос не столько экономический, сколько политический.

В первую очередь это касается бюджетной сферы: работников школ, детских садов и медицинского персонала, работников учреждений культуры и коммунального хозяйства.

Это позор для страны, что люди, воспитывающие детей и молодежь, лечащие нас, наших стариков и детишек, живут в нищете. И можно ли требовать, что-

бы коммунальщики работали с полной отдачей, если они за свой труд получают грехи? И я готов сделать все, от меня зависящее, чтобы исправить это положение.

– Но так называемые "демократы" с экранов телевизоров, по радио и в газетах твердят, что на решение этой проблемы в стране нет денег. Вы знаете, где их найти?

– Знаю не только я один, но все, кто сегодня находится у власти. Это прежде всего государственная монополия на торговлю алкогольными напитками. Мы же, по воле господ-реформаторов, отдали этот основной источник бюджетных доходов частнику. Вспомните, как эшелоны завозили в нашу страну спирт "Royal" и потом почти все свободно продавали его чуть ли не с лотков.

С продажи алкоголя получают деньги и чопорная Англия, и добропорядочная Швейцария, и десяток самых что ни на есть развитых стран.

Пример, как это можно сделать, показали губернатор Санкт-Петербурга В.А. Яковлев и руководители ряда других регионов. На этом настаивал и бывший председатель Е.М. Примаков.

Дамир Равильевич ШАДАЕВ, кандидат в губернаторы Ленинградской области

Дамир Шадаев имеет два высших образования: техническое (закончил вышесшее морское училище им. адмирала С.О. Макарова) и профессиональное управленческое (имеет диплом Северо-западной академии Государственной службы по специальности "Государственное и муниципальное управление").

В начале трудовой деятельности работал на Севере в составе Северного морского пароходства. Участвовал в спасательных экспедициях. В 1994 году перешел работать в лесную отрасль промышленности. Руководил крупным предприятием лесоперерабатывающего комплекса Ленинградской области.

Дамир Шадаев родился в 1967 году в Ленинграде. Родители – потомственные инженеры в третьем поколении. Деды Дамира – русский итальянский – принимали участие в Великой Отечественной войне. Дошли до Берлина. В их честь, в день Уложения к Победе родители назвали сына "Да здравствует мир", скромно – Дамир.

В 1997 году Шадаев был избран депутатом Законодательного собрания Ленинградской области от Выборгского района. Он является заместителем председателей двух комиссий – "По промышленности, транспорту и связи" и "По законодательству". Дамир Шадаев организатор и лидер Ленинградского областного общественного движения "За новый регион".

1 Съезд Движения, прошедший 31 июля 1999 г. в большом зале Ленинградского Дворца Молодежи показал, что Движение "За новый регион" – реальная сила. Сила, способная сплотить и организовать неравнодушных к судьбе области

людей.

С Дамиром Шадаевым работает команда профессионалов (опытные руководители, юристы, экономисты, плановики). По роду своей депутатской деятельности Шадаев объехал всю область, знает о проблемах каждого предприятия. По поручению Движения "За новый регион" на основе полученной информации ведущие институты Северо-запада России разработали комплекс отраслевых программ по выводу предприятий Ленинградской области из кризиса. Но это еще не все! Командой Шадаева стали более 200000 жителей, откликнувшихся на призыв Движения и давших свои предложения в

программу развития области. Их по праву можно считать ее соавторами. Возглавить же ее реализацию в состоянии только тот человек, которому и были адресованы все наказы. И мы с вами можем ему помочь. Ведь никакому другому кандидату эта программа не нужна, у них есть свои. Шадаев, человек с такой мощной командой, действительно может поднять наш регион!

Дамир Шадаев женат. Воспитывает троих детей – двух дочерей, Елизавету и Арину, и сына Радамира. Жена Ирина – экономист по образованию. Помогает мужу в реализации всех его начинаний и занимается воспитанием детей.

КАК ВЫЖИТЬ ПЕНСИОНЕРУ?

ми, без поддержки родных.

– Есть ли у волостной администрации какие-то реальные возможности помочь малоимущим пожилым людям?

– Нет, у волостной администрации нет ни копейки для оказания кому-то помощи. Все просьбы мы передаляем социальной службе, предварительно собрав все нужные документы. Ходатайствуем о том, чтобы помочь была оказана. А так нас вынуждают спонсоры. На День Победы, например, благодаря им мы смогли помочь участникам, инвалидам войны.

– А сами они как справляются со своими проблемами?

– Огороды – за счет них и живут. Например, в деревне Березники инвалид 2 группы Гадаев на двух сотках выращивает для себя все овощи. И таких у нас много.

Но уже и содержать, и обрабатывать огород многим не по карману. Ежегодно мы выделяем землю под посадку картофеля. В этом году 1/3 площади осталась не обработанной. Отказались потому, что не могут оплатить услуги за технику, за удобрения.

А что касается просьб, они в основном о помощи. Одним нужна денежная, другим продуктовая. Были случаи, когда нужно было помочь по-

– Анна Сергеевна, как Вы считаете, тяжелое время, как, например, сейчас в нашей стране, ожесточает людей или наоборот – делает милосерднее, добре?

– Уж не добрее – это точно. К сожалению. Сложнее стало общаться с людьми. Бывает, в беседе с человеком столько сил и нервов нужно потратить, чтобы он, открыв дверь ногой, ушел хотя бы с улыбкой.

– Спасение от бедности для пенсионеров, проживающих в деревне, это огород, домашнее хозяйство. Или есть другие способы? Как Вы считаете?

– Нет, ни огород, ни хозяйство уже не спасут. Уже и это им становится

недоступно. Нужны действующие законы, которые бы помогали пожилым людям. Просто необходима государственная торговля, которая бы регулировала цены. Ведь посмотрите, сколько скоростью они растут – за последние два месяца на макаронные изделия и крупы – в два раза. А наши пенсионеры уже несколько лет получают пенсию в среднем 400 рублей. У многих большая задолженность по квартплате, электричество отключают за неуплату. И Вы же прекрасно знаете, что точно так же, как пенсионеры, сейчас не защищены дети, молодежь... Пока не изменится государственная политика, мы здесь, в деревнях, поселках, маленьких городах улучшить жизнь не сможем.

Беседовала
Н. СТЕПАНЕНКО.



недоступно. Нужны действующие законы, которые бы помогали пожилым людям. Просто необходима государственная торговля, которая бы регулировала цены. Ведь посмотрите, сколько скоростью они растут – за последние два месяца на макаронные изделия и крупы – в два раза. А наши пенсионеры уже несколько лет получают пенсию в среднем 400 рублей. У многих большая задолженность по квартплате, электричество отключают за неуплату. И Вы же прекрасно знаете, что точно так же, как пенсионеры, сейчас не защищены дети, молодежь... Пока не изменится государственная политика, мы здесь, в деревнях, поселках, маленьких городах улучшить жизнь не сможем.

Беседовала
Н. СТЕПАНЕНКО.

– * * *

В настящее время областная общественная организация "Благодарение" прорабатывает вопрос о внесении в Законодательное собрание области проекта закона о повышении минимального размера пенсий до 480 рублей, что автоматически приведет к увеличению размеров социальных выплат всем людям преклонного возраста. А также благодаря усилиям областной общественной организации "Благодарение" в бюджет области отдельной строкой внесена сумма в 5 миллиардов рублей, которая как раз и предназначена для оказания помощи обездоленным людям. Причем это не деньги как таковые, а лекарства, одежда, продукты, дожидющиеся своего часа на складах Октябрьской железной дороги. Требуется небольшая ма-

Приступили к 4-й линии

Трудным выдалось нынешнее лето для коллектива районных электрических сетей. Особенно много неприятностей доставили работникам предприятия июньские и июльские грозы, когда рвались практически на всех направлениях электропровода. Немало пришлось потрудиться над восстановлением линий электропередач и из-за лесных пожаров, в результате которых горящие деревья падали прямо на провода.

И тем не менее, как сказал начальник районных электрических сетей А. П. Назаренко, это не стало причиной задержки планового комплексного ремонта линий электропередач. С начала года в порядке приводится уже четвертая линия, базирующаяся в Новоселье. До этого полностью обновлены две линии в Выскатке и одна – в Рудно. Причем кроме самих ЛЭП капитально ремонтируются и сами подстанции, и электролинии их питающие, и линии, отходящие от подстанций до ввода электроэнергии к потребителю.

